

# 沈卢高速沈遂段VI-II标段 王陈渠大桥首件桥面铺装工程完成

本报讯(文/图 全媒体记者 张勇)近日,沈卢高速沈遂段VI-II标段的王陈渠大桥工程建设取得了重大进展,首件桥面铺装工程成功浇筑(如图)。这标志着该标段正式进入桥面系统施工的关键阶段。

此次桥面铺装作业涉及的是K103+103处王陈渠大桥的右幅部分,其宽度为11.75米,长度100米,铺装层厚度为10厘米,设计要求的混凝土强度为C50级,预计用量约为147立方米。施工中,沈卢高速沈遂段VI-II标段引入了先进的“三维激光摊铺机”。该设备利用激光进行标高控制和自动定位,确保了桥面的平整度,实现了一次性铺装且无缝施工,提升了施工效率,降低了施工成本。

为保证桥面工程质量,沈卢高速沈遂段VI-II标段项目部进行了周密部署,不断优化施工方案,科学调配人力、材料和机械等生产要素。现场技术人员和施工人员接受了专项施工技术和安全技术培训。在施工过程中,严格控制桥面清理、钢筋网铺设、



桥面钢筋保护层、桥面平整度和混凝土质量等关键工序。铺装完成后,对混凝土表面进行了二次收面处理,确保平整度,并及时进行洒水养护,进一步深化了“四新技术”应用,使桥面

既内在坚实又外在美观。

此次桥面铺装首件工程的顺利完成,为整个项目的桥面系施工积累了宝贵经验,也为后续的桥梁工程施工奠定了坚实基础。

## 市政务服务中心交通局窗口 帮办代办全程办 服务质量大提升

本报讯(全媒体记者 张勇)2024年初以来,市政务服务中心交通局窗口坚持以群众需求为导向,采取灵活的服务方式,推行上门代办、延时服务和业务辅导,力争实现交通行政审批服务第一季度“开门红”。

上门送政策,进门问需求。定期到企业走访或召开座谈会,及时了解

企业遇到的问题。把企业需求了解在前,把具体问题解决在前,做到审批事项提前服务。

开展事项提醒和预约服务。对交通运输领域的证照进行提前年审提醒,窗口梳理出证照办理时间和需要换证和年审的时间,提前提醒相关企业及时到窗口办理业务。设置业

务办理预约热线,无论任何时间,只要提前预约,窗口都会按照约定时间办理,有效解决了群众办事时间差问题。

帮办代办全程办。窗口设置业务帮办代办员和引导员,针对有需求的群众,进行现场引导、政策解读、办事向导和帮办代办服务。

## 确山县公路事业发展中心 开展系列公路养护行动

本报讯(全媒体记者 张勇 通讯员 彭苏楠)为提高确山县国省干线公路的安全性能,为公众营造“畅、安、舒、美”的通行环境,近日,确山县公路事业发展中心组织了大量的人力和机械设备,开展了一系列公路养护行动。

该中心重点对路面病害进行彻底检查和修复,清除路面障碍和路边堆积物。此外,还加大了道路清扫力度,并对公路安防设施进行了细致排查。

对发现的安全隐患,该中心采取立即整改的措施,确保道路安全畅通。

在路面病害的修复工作中,该中心采取科学的养护方法,针对不同类型的病害,使用相应的修补材料和工艺。例如,坑槽采用沥青混凝土进行修补,确保修补后的路面平整、无缝,延长道路使用寿命。在清除路面障碍和路边堆积物方面,该中心组织专门的队伍,对道路两侧的杂物、垃圾进行彻底清理,确保道路视野开阔,行车安

全。此外,还对道路标志、标线进行清洗和刷新,以保持其清晰可见,引导驾驶员正确行驶。

在对公路安防设施的排查中,该中心对护栏、警示标志、减速带等进行了检查和维护,特别是对临崖、临水等危险路段,增加了防撞墙、警示桩等安全设施,减少交通事故发生。

以上举措显著提高了道路的通行安全性,为公众出行提供了坚实的安全保障。

## 遂平县公路事业发展中心 对S227线鸽子山段开展路面挖补作业

本报讯(全媒体记者 张勇)春季是处理路面病害的黄金时期,为抓住春季道路养护的有利时机,日前,遂平县公路事业发展中心积极安排养护公司对S227线鸽子山段开展路面挖补作业。

养护人员采用科学的检测方法,对路面病害进行了详细调查,针对不同的病害采取专业的修复方案,优化施工时间表,保证施工的高效率和高质量。

经过一段时间的紧张施工,本次

路面挖补工作已取得显著成效。经实地检测,修复后的路面在平整度、抗滑性、耐久性等方面均达到使用要求,有效改善了公路的通行条件。截至目前,已修复路面坑槽20余处,处理裂缝50余条。

## 交通执法在天中

有奖举报电话:0396-2719055

短信举报手机:18339609055

## 市交通执法支队 举办行政执法案卷 制作培训班

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 李异红)日前,为进一步落实市法治政府建设领导小组办公室下发的《行政执法监督意见书》,提升广大行政执法人员办案和案卷制作能力,市交通运输综合行政执法支队举办了行政执法案卷制作培训班,各县区交通运输综合行政执法大队法规股股长及市支队全体人员参加了培训。

各县区执法大队法规股股长根据近期市支队行政执法案卷检查反馈的意见,针对存在的问题,分析了产生问题的原因,提出了改进措施,介绍了文书制作的经验、做法和需要注意的事项以及如何避免出现“案中案”“零分案卷”等。

本次培训,使大家对案件办理和案卷制作有了进一步的认识,为下一步更好地办理行政执法案件提供了帮助。

## 正阳县交通执法大队 交通执法安全生产 专项行动见成效

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 李异红)为压紧压实安全生产责任,全面排查整治交通执法领域各类风险隐患,去年12月以来,正阳县交通运输综合行政执法大队积极谋划、多措并举,深入开展交通执法安全生产“六查一打”专项行动,取得了良好成效。

该大队组织7个稽查队深入货运源头企业及客运站场开展安全隐患排查整治,督促企业落实主体责任,从源头消除道路运输安全隐患。专门成立“六查一打”专项整治行动工作专班,根据路查发现及综合服务平台推送的违法信息,对存在安全隐患的道路运输企业,采取“一案双查”、集中约谈、集中曝光等方式,倒逼企业及时整改到位。同时建立隐患台账,严格落实整改一处、销号一处,确保每一个隐患整改做到闭环管理、见底清零。严厉查处非法营运,班线客车不按线路行驶,旅游包车异地经营以及网约车线下揽客,出租车不打表、议价、宰客等各类违法违规运营行为。

活动开展以来,共查处各类违法违规车辆166台,查处违规驾培企业2家,清理公路两侧堆放物23处,拆除非公路标志标牌12处,处罚路政案件2起,保障全县交通运输安全形势持续稳定向好。